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Trapp Esz

Ismerdsok:

Birka: Ugato tudos: Kis Voros: Arany étel:

Mi jar a fejedbe?

A matektanar bemegy a patikaba:- Kérek egy doboz B12-es vitamintablettat.- Sajnos az éppen

e

elfogyott.- Es milyen van még?- Csak B6-0s.- Akkor kérek abbol kettét.




Trapp Esz
A trapéz tulajdonsagai!

#Ne hagyd ki! #

6.Faijtai
A DEREKSZOGU TRAPEZ
2 derékszbge van
d m
= -
D
1. oldalak
Van parhuzamos oldalparja.
2.sz6gek HURTRAPEZ
Egyszaron fekvd szogeinek 6sszege 180° tengelyesen szimmetrikus |t

3. helsd vonalak

atlo: f.g
magassag:m
4. transzformacios jellemzdok
5. Szamitasok K‘/

K=a+b+c+d
T=(a+c)"'m/2
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Trapp Esz

Igy készits Trapézt 4
1épésben+ trapéz
tulajdonsagai # Tudsz ilyet?#

A a B C=5 1.) C oldal megrajzolasa
D=3 2)D és Ccslcsha a szigek megrajzolasa
b B=45"  3)d.oldal hosszat ramérjik
y=63" 4 Parhuzamos allitasa a nagy A) csticsa
D C 5.) megrajzoljuk a trapézt

TRAPEZ SZERKEZTESE 4 ADATBOL!!
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Trapp Esz

Igy készits Trapézt
T1épésben. #A diszitést se
sporold # # Tudsz ilyet?#

1.) Alap felvétele
2.) szarral kérivezlnk

% 3) Atloval kériveziink d=3
*. 4) Metszés pont e=4
5 ) Koriveziink a d.) szakasz hosszat és behe1yezzuk ametszéspontba a =7
6. Parhuzamost huzunk " =5
7.) Ki- diszitjlik e ‘®
T 2 .
' e : o)
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Trapp Esz

fgy készits Trapézt 6
1épésben. #A diszitést se
sporold# # Tudsz ilyet?#

1.) A) felvétele szakasz eszkizzel

2.) Ramérjik a C.) cslcsra a szdget szigeszkizel

3.) Kdrivezlnk a d.) az atld hosszava kérzd hasznalattal
A D)) cslcshdl parhuzamaost hizunk az alappal

5)A D) ponthdl felelmérjik a szakaszt kirzdvel

6.) Diszités
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Trapp Esz
Haromszogbdl trapéz!

#A diszitést se sporold# #
Tudsz ilyet?#
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1.) a. szarat eltoljuk parhuzamosan a D pontba ez lesz a E,’D,C,Jwarqm\szég AW ] 'S_' o
2.) E,D,C haromsz6g megszerkeztése g s s i
3. D pontot parhuzamost huzunk az alapra -~ p 3
4.) D pontbal elmetsziik a kis a.) szarral elme;s/zﬁk a pér}iuzampt oft Iesi'aqagy Ab\ontot
5.) 6sszekotni a pontokat r LA Wl TR
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Trapp Esz

3 oldalbol és egy atlobol
trapéz!

#Hogy ment? #
# Tudsz ilyet?#

1.) a. szarat eltoljuk parhuzamosan a D pontba ez lesz aE, D C, haromszég

2.) E,D,C haromszég megszerkeztése

3.) D pontot parhuzamost huzunk az alapra
4.) D pontbol elmetsziik a kis a.) szarral elmetsziik-a parhuzamot ott lesz a nagy A pontot
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